

ಗಜಪಡೆಯ ೨ನೇ ತಂಡಕ್ಕೆ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಸ್ವಾಗತ

ಜಂಖಾನವಾಲಿಯ ೨ ಅನೇಕನ್ನು ಬರಮಾಡಿಕೊಂಡ ಜಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಿ.ರಂದೀಪ್

ಮೈಸೂರು, ೨೩.೧೧ - ವಿಶ್ವವಿಖ್ಯಾತ ದಸರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ೨೦೧೭ರ ಮೆರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ಗುರುವಾರ ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ ಗಜಪಡೆಯ ಎರಡನೇ ತಂಡದ ೭ ಅನೇಕನ್ನು ಆಹಾರ್ನು ಅರಮನೆ ಪ್ರವೇಶದ್ವಾರದಲ್ಲಿ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕವಾಗಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಲಾಯಿತು. ಅರಮನೆಯ ಪೂರ್ವ ದಿಕ್ಕಿನಲ್ಲಿ ಇರುವ ಜಯಮಾರ್ತಾಂಡ ದ್ವಾರದ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ದಸರಾ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಜಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಿ.ರಂದೀಪ್ ಅವರು ಗುರುವಾರ ಸಂಜೆ ೭ ಅನೇಕ ತಂಡವನ್ನು ಬರಮಾಡಿಕೊಂಡರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಲಯ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ವಿ.ವಿ.ವಿ. ಕೊಂಡಲು ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಎರಡನೇ ತಂಡದ ಅನೇಕಗಳ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು. ನಂತರ ಅರಮನೆ ಮಂಚದ ವತಿಯಿಂದಲೂ ಸ್ವಾಗತಿಸಲಾಯಿತು.



ಮೈಸೂರಿನ ಅರಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅನೇಕಗಳಿಗೆ ಸ್ವಾಗತಿಸಲಾಯಿತು. ಡಿ.ರಂದೀಪ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಎರಡನೇ ತಂಡದ ಅನೇಕಗಳು ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದಾಗ ಸ್ವಾಗತಿಸಲಾಯಿತು.

ಮೈಸೂರಿನ ಅರಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅನೇಕಗಳಿಗೆ ಸ್ವಾಗತಿಸಲಾಯಿತು. ಡಿ.ರಂದೀಪ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಎರಡನೇ ತಂಡದ ಅನೇಕಗಳು ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದಾಗ ಸ್ವಾಗತಿಸಲಾಯಿತು.

ಅರಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅನೇಕಗಳಿಗೆ ಸ್ವಾಗತಿಸಲಾಯಿತು. ಡಿ.ರಂದೀಪ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಎರಡನೇ ತಂಡದ ಅನೇಕಗಳು ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದಾಗ ಸ್ವಾಗತಿಸಲಾಯಿತು.

'ಅತಿಥಿಗಳ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಸಹಕರಿಸಿ'

ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಅಪರ ಜಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಟಿ.ಎಂ.ರಂಗೇಶ್ ಮನವಿ

ಮೈಸೂರು, ೨೩.೧೧ - ದಸರಾದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ವಿವಿಧ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಬಂಧಕ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯರ ಅಗಮನೀಯತೆ, ಅವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಒದಗಿಸುವ ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಲೀಕರು ಸಹಕರಿಸುವಂತೆ ಅಪರ ಜಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಟಿ.ಎಂ.ರಂಗೇಶ್ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಜಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಟಿ.ಎಂ.ರಂಗೇಶ್ ನಗರ ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಲೀಕರಿಂದ ಗುರುವಾರ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ಅವರು, ಜಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ದಸರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಮಿತಿ ಅನೇಕ ಗಣ್ಯರು, ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಅತಿಥಿತ್ವಕ್ಕಾಗಿ ನಗರದ ಹೋಟೆಲ್‌ಗಳಿಗೆ ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಬೇಕೆಂದು ಹಾಗೂ ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಲೀಕರು ಶೇ.೫೦ರ ರಿಯಾಯಿತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಿದರು.

ಸೋಲಿಗೆ ಮನವಿ ಆಗಬೇಕೆಂದು ದಸರಾ ಮಹೋತ್ಸವದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ನಗರದ ಪ್ರತಿ ಲಾಡ್ಜ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಎರಡು ಕೋಣೆಗಳನ್ನು ಪೋಸ್ಟಿಗೆ ಕಾಯ್ದಿರಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಲೀಕರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿ ಅಪರಮಾನವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಈ ವೇಳೆ ಮೈಸೂರು ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಲೀಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಾರಾಯಣೇಗೌಡ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಜಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಎಲ್ಲ ಹೋಟೆಲ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಶೇ.೫೦ರ ರಿಯಾಯಿತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ವರ್ಷ ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಲೀಕರು ಸಹ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮಾಡಿದಾಗ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಅಂತಹ ಅನುಮತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಅಪರಮಾನವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈ ವರ್ಷ ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಲೀಕರು ಸಹ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮಾಡಿದಾಗ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಅಂತಹ ಅನುಮತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಅಪರಮಾನವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಸೆ.೨೨ರಿಂದ ೨೮ರವರೆಗೆ ಯುವ ದಸರಾ

ಮೈಸೂರು, ೨೩.೧೧ - ಸಾಹುಜಿ ದಸರಾ ಯುವ ದಸರಾ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ವೇರಿಂಗ್ ಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಇಳಿಯಲಾಜೆ, ಪಂಪಾಕೆರೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಂಗೀತ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರದ ದಿಗ್ಗಜರನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲು ದಸರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಮಿತಿ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ.

ಸಂಗೀತ ಕ್ಷೇತ್ರದ ದಿಗ್ಗಜರ ಆಹ್ವಾನಕ್ಕೆ ಸಮಿತಿ ಚಿಂತನೆ



ಸಂಗೀತ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ಮಾಡಿರುವ ಕಲಾವಿದರನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲು ದಸರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಮಿತಿ ಚಿಂತನೆ ನಡೆಸಿದೆ. ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋದ್ಧಾರ ವಾದಕ ಶ್ರೀ ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ, ಹಾಕೇಶ್ ಮುನೇಶ್, ಹೆಚ್.ಎಂ.ಎಸ್. ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಗೀತ, ಸುಗಮ ಸಂಗೀತ ಹಾಗೂ ಜಾನಪದ ಸಂಗೀತ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ಮಾಡಿರುವ ಕಲಾವಿದರನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲು ದಸರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಮಿತಿ ಚಿಂತನೆ ನಡೆಸಿದೆ.

೭ ದಿನ ಯುವ ದಸರಾ ರಂಗು

- ಸೆ.೨೨ರಂದು ಅರಮನೆ ಮಂಚ
- ಸೆ.೨೩ರಂದು ಅರಮನೆ ಮಂಚ
- ಸೆ.೨೪ರಂದು ಅರಮನೆ ಮಂಚ
- ಸೆ.೨೫ರಂದು ಅರಮನೆ ಮಂಚ
- ಸೆ.೨೬ರಂದು ಅರಮನೆ ಮಂಚ
- ಸೆ.೨೭ರಂದು ಅರಮನೆ ಮಂಚ
- ಸೆ.೨೮ರಂದು ಅರಮನೆ ಮಂಚ

ದಸರಾ: ಸಿದ್ಧತೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ರಂದೀಪ್

ಜಗಿ ಬಂದಿಯಾಜಿಪ್ಪ ಏರ್ಪಡಿಸುವಂತೆ ಮೋಟಾರಿಂಗ್ ಸೂಚನೆ



ನಗರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ರಂದೀಪ್ ಅವರು ಮೈಸೂರು ಅರಮನೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಇಲಾಖೆಯ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು.

ಮೈಸೂರು, ೨೩.೧೧ - ವಿಶ್ವವಿಖ್ಯಾತ ಮೈಸೂರು ದಸರಾ ದಿನಗಳನ್ನು ಆರಂಭಿಸುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ರಂದೀಪ್ ಅವರು ಅರಮನೆ ಹಾಗೂ ಬನ್ನಿಮಂಟಪದ ಪರಿಚಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ರಾಜ್ಯಪಾಲರು, ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿಗಳ ಹಾಗೂ ಗಣ್ಯರಿದ್ದಾರೆ. ಅರಮನೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ವಿವಿಧ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಬಂಧಕ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯರ ಅಗಮನೀಯತೆ, ಅವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಒದಗಿಸುವ ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಲೀಕರು ಸಹಕರಿಸುವಂತೆ ಅಪರ ಜಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಟಿ.ಎಂ.ರಂಗೇಶ್ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ದಸರಾ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ರಂದೀಪ್ ಕರೆ

ಮೈಸೂರು, ೨೩.೧೧ - ದಸರಾ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಿ.ರಂದೀಪ್ ಅವರು ದಸರಾ-೨೦೧೭ರ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದ ಕುರಿತು ಚಿಂತನೆ ಪ್ರಮುಖ ಉದ್ಯಮಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಗುರುವಾರ ತಮ್ಮ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದರು.

ನಾಡಹಬ್ಬದ ಉನ್ನತ ಸಹಕರಿಸಲು ಉದ್ಯಮಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ



ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅರಮನೆ ಸಮಿತಿ ಯುವ ದಸರಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಕಲಾವಿದರನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲು ದಸರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಮಿತಿ ಚಿಂತನೆ ನಡೆಸಿದೆ. ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋದ್ಧಾರ ವಾದಕ ಶ್ರೀ ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ, ಹಾಕೇಶ್ ಮುನೇಶ್, ಹೆಚ್.ಎಂ.ಎಸ್. ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಗೀತ, ಸುಗಮ ಸಂಗೀತ ಹಾಗೂ ಜಾನಪದ ಸಂಗೀತ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ಮಾಡಿರುವ ಕಲಾವಿದರನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲು ದಸರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಮಿತಿ ಚಿಂತನೆ ನಡೆಸಿದೆ.

ಸಿ.ನಾಗಣ್ಣ 'ಕುವೆಂಪು ಅನಿರೀತನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ' ಶಾಸಕ ವಾಸು ಅವರಿಂದ ಹಿರಿಯ ಸಾಹಿತಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ



ಮೈಸೂರಿನ ಅರಮನೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ವಿವಿಧ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಬಂಧಕ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯರ ಅಗಮನೀಯತೆ, ಅವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಒದಗಿಸುವ ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಲೀಕರು ಸಹಕರಿಸುವಂತೆ ಅಪರ ಜಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಟಿ.ಎಂ.ರಂಗೇಶ್ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಮೈಸೂರು, ೨೩.೧೧ - ಕನ್ನಡ ಹಾಗೂ ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಾನ್ವಿತ ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡುವ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಒಂದು ಸಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಮೈಸೂರು ವಿವಿ ಪ್ರಧಾನಾಧಿಕಾರಿ ನಿವೃತ್ತ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶ್ರೀ ಸಿ.ನಾಗಣ್ಣ ಅವರಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ 'ಕುವೆಂಪು ಅನಿರೀತನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ' ನೀಡುವುದನ್ನು ಉತ್ತಮ ಕಾರ್ಯ ಎಂದು ಶಾಸಕ ವಾಸು ನಿರೀತನಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಿದರು.

ದಸರಾ: ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡೆಗಳಿಗೂ ಆದ್ಯತೆ

ಸೆ.೨೧ರಿಂದ ಆರಂಭವಾಗಲಿರುವ ಟೂರ್ನಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಕಬಡ್ಡಿಗೂ ಅವಕಾಶ

ಮೈಸೂರು, ೨೩.೧೧ - ವಿಶ್ವವಿಖ್ಯಾತ ದಸರಾ ಮಹೋತ್ಸವ-೨೦೧೭ರ ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾ ಕೋಟದಲ್ಲಿ ಎರಡು ವರ್ಷದ ನಂತರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಕೋಟೆಯ ಮೆರಿಗ ನಡೆಸಲು ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾ ಉಪ ಸಮಿತಿ ಮುಂದಾಗಿದೆ.



ಇಂದು ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳ ಆಯ್ಕೆ

೨೦೧೭-೧೮ನೇ ಸಾಲಿನ ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗಮಟ್ಟದ ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾಕೋಟೆ ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾಕೋಟೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಸೆ.೨೧ರಂದು ಬಾಹ್ಯಾಂತರ ವಿಭಾಗ ಕ್ರೀಡಾಕೋಟೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ೭ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾಕೋಟೆಯಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷತೆಯನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ವಿಭಾಗೀಯ ಅಂದರೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಪ್ರಥಮ ಹಾಗೂ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದವರು, ಗುಂಪು ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಂದರೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ (ಗುಂಪು ಸ್ಪರ್ಧೆ), ಮೋ-ಮೋ, ಕಬಡ್ಡಿ, ಪಾರಿಲಾಲ್, ಪಾಲ್ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುತ್ತಿದ್ದವರು ಪಡೆದವರು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅರ್ಹರಾಗಲಿರುತ್ತಾರೆ.

ಸೆ.೨೧ರಿಂದ ಕ್ರೀಡಾಕೋಟೆಗೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಲಿರುತ್ತದೆ. ಜನಪ್ರಿಯ ಕ್ರೀಡೆಗಳಾದ ಕಬಡ್ಡಿ, ಪಾರಿಲಾಲ್, ಮೋ-ಮೋ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ನಗರದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವಂತೆ ಅಪರ ಜಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಟಿ.ಎಂ.ರಂಗೇಶ್ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ದಸರಾ ಮಹೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಅರಮನೆಯ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡೆಗಳಿಗೆ ಭಾಗವಹಿಸುವವರಿಗೆ ವಸತಿ ಹಾಗೂ ಇತರ ಸೌಕರ್ಯ ಒದಗಿಸುವ ಸಿದ್ಧತೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಕೋಟೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ನಗರದ ವಿವಿಧ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಚಗಳ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ನಂಬಲಾಜೆ ಬಹುದ್ದು. ಚಿಂತನೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.